
  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
  

Bodovanje projektnih ideja 
Proces izrade Strategije održivog razvoja 
Šumadije i Pomoravlja privodi se samom 
kraju. U periodu do 10. decembra učesnici u 
procesu su putem Internet portala 
OLEDNETWORK izvršili finalizaciju svojih 
projektnih ideja (regionalnog i među-
opštinskog karaktera) i potvrđivanje partner-
stava među institucijama u okviru istih. 
Tokom ovog procesa, putem pomenutog 
portala, su definisane ukupno 382 projektne 
ideje koje su u periodu od 10. do 17. 
decembra i izbodovane po unapred 
definisanim kriterijumima. Ovim je  obezbe-
đena reprezentativnost svih predloženih 
projektnih ideja i njihovo rangiranje po broju 
osvojenih bodova.  
Na kraju procesa bodovanja, sa 
zadovoljstvom,  možemo konstatovati da su 
sve predložene projektne ideje ostvarile 
rezultat koji im omogućuje da budu uvrštene 
na listu projektnih ideja koje će biti sastavni 
deo strateškog dokumenta regiona - 
Strategije održivog razvoja Šumadije i 
Pomoravlja 2011 – 2021.  
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REGIONALNE AGENCIJE ZA EKONOMSKI RAZVOJ 
ŠUMADIJE I POMORAVLJA 

Međunarodni sajam preduzetništva „Biznis baza 2010“ održan  je u periodu od 2. do 4. 
decembra 2010. godine. Ova,  sada već, tradicionalna sajamaska manifestacija održana 
je po deveti put u sklopu redovnog programa Beogradskog sajma. 
Kao i ranijih godina i na ovogodišnjoj 
manifestaciji učešće je uzela i 
Regionalna agencija za ekonomski 
razvoj Šumadije i Pomoravlja 
predstavljajući potencijale regiona, pre 
svega u oblasti rurala i seoskog  
turizma. Ovogodišnji nastup Regionalne 
agencije na sajmu „Biznis baza 2010“ 
organizovan je pod sloganom „Ukusi i 
boje Šumadije i Pomoravlja“. 
Zajednički nastup na sajmu organizovan je u partnerstvu sa Skupštinom grada 
Kragujevca i opštinama Svilajnac i Rekovac. Sajamski nastup koji je obuhvatio 
predstavljanje tradicionalnih proizvoda, tradicionalnih zanata, seoskog turizma i kulturnih 
vrednosti ruralnih sredina regiona Šumadija i Pomoravlje bio je podeljen po danima u tri 
tematske celine.  
Prvog dana sajma predstavljeni su tradicionalni proizvodi i tradicionalne kulturne 
vrednosti i običaji regiona, koje su posetiocima sajma predstavili članovi Kulturno 
umetničkog društva Smilje iz Kraguejvca. Drugog i trećeg dana poslovni partneri i 
posetioci našeg štanda su se upoznali sa tradicionalnom kuhinjom i zanatima Šumadije i 
Pomoravlja. 
Ovogodišnji sajam je završen svečanim uručivanjem priznajanja od strane organizatora 
najbiljim izlagačima. Ovom prilikom je Regionalnoj agenciji uručeno priznanje od strane 
Udruženja ekonomskih propagandista Srbije za uspešan promotivni nastup na 
ovogodišnjem  sajmu. 
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